

ПРОЕКТ « РОССИЯ – XXI »

Идея

Новая Эра – новая Вера – Вера в Человека !

Идеология

Гуманизм : «Человек – превыше всего !»

Экономика

Ресурсо-ориентированная (РОЭ) :
Деньги - не нужны, Ресурсы - необходимы !

Реализация

Стратегия: Большой Скачок.

Тактика : Автоволновый Процесс, переходящий в
Лавинообразный.

Реальные Сроки

ВВЕДЕНИЕ – с 2018-2019, УКРЕПЛЕНИЕ - до 2021 года (Россия)

РАЗВИТИЕ - 1 этап - до 2049 года

Вера в Человека

Универсальна – уже потому, что все мы – люди, все мы – человеки. Атеисты, верующие - всех нормальных людей объединяют единые принципы человеческой Морали и Нравственности.

Опирается на сам факт присутствия в прошлом, настоящем и будущем Тех, кого называют Человеком с Большой Буквы .

Укрепляется накопленными Знаниями о Человеке и тем самым претворяется - в Жизнь.

Опрокидывает и уничтожает веру во всемогущество денег.

Стимулирует изучение самого феномена Человека, его Сверхвозможностей и Сверхспособностей, возвращая на Путь истинный : *« Познай себя – познаешь Вселенную !»*

Определяет поиск Истины и Бога. Прежде всего – в себе.

Исключает подмену Человека машиной. Глупо – не зная, не изучив Человека, пытаться Его – «усовершенствовать» !

Предполагает Путь к Бессмертию : *«Исцели себя сам !»* Истинная Наука и Настоящая Медицина – верные помощники на этом Пути.

Изменение вектора движения « от внешнего Мира», на Главный – *« к Человеку!»*, ибо *« Человек – мера всех вещей !»*. Техника – выполняет роль инструмента для решения Главной ЗАДАЧИ.

ГУМАНИЗМ . Естественное проявление Новой Веры, как **Идеология** вершины Эволюции Сознания Человечества. Включает в себя все положительные составляющие предыдущего Опыта от первобытнообщинного строя до настоящего времени.

« Человек есть то, во что он верит »

Объединение людей под знаком **Единой Веры - в Человека !** – есть закономерный Революционный скачок в русле общей Эволюции , фундамент, определяющий бытие, опора для Эволюции Сознания не просто отдельных людей, но – человечества. Основная Идея Новой Эры - Вера в Человека не только возможна, но необходимо-неизбежна, как единственная противоположность, способная уничтожить на Земле пагубную веру в Золотого Тельца. Весь обозримый исторический опыт человека определял вектор внимания во внешний мир и лишь малая часть мировоззрения уделялась самому человеку. Мало того – церковь вообще запрещала изучение человека под страхом смертной казни. От точки «А» до «В» - линия, от «А - В» к «С» - плоскость : вот по этим линиям и плоскостям скользит мысль, претендуя при этом на истинность суждения. Но человек – не точка отсчёта, а сам - Отсчёт , ибо **« Человек- мера всех вещей! »**. А это означает жизненно важную необходимость изменения Вектора движения на 180 градусов: **«От» - « К» - Человеку!**. Изучение самого Инструмента Познания предполагает качественный переход от плоскостного мышления – к объёмному, соединяющего и объединяющего Знания о мире внешнем и - о себе самих.

Моисей оставил людям правильные Заповеди : не убий, не укради, не прелюбодействуй ... И направлены они были опять-таки на всех и всё, что окружает человека. Но может ли не обманывать других тот, кто постоянно лжёт сам себе, когда сам себя убивает (курит, пьёт, ...), всё время прелюбодействует, изменяя, прежде всего, - самому себе ?!!

Объединив обе точки зрения под знаком Веры – в Человека, мы наконец-то получим объективную картину самой Вселенной и своего места в Ней !

К Ч е л о в е к у !

ТЫ – ГОСПОДИН себе и царь и бог!
Да **НЕ УБИЙ себя**, пусть даже в самом малом,
Таланты все свои и всё, что ты сберёг –
Отдашь Друзьям, потом, - почти что даром...

ЗАБУДЬ ТАКОЕ СЛОВО – «Я»,
Величье человека Время лишь докажет,
НЕ СОТВОРИ КУМИРА из себя –
Кумирня Одиночеством накажет!..

НЕ УКРАДИ у самого себя,
НЕ ЛГИ себе, изображая кротость,
Но твёрдо помни где Твоя Стезя:
*** ПРЕ – ЛЮБО – ДЕЙСТВУЯ,**
Соскальзываешь в

Пропасть!..

Чтоб воспитать (хотя б одно!) Дитя,
Ты **ЧТИ в себе ОТЦА и МАТЬ** единых
НЕ ВОЗЖЕЛАЙ ЧУЖОГО, походя
На обокравших лишь **себя** и всех своих любимых!

Учись рабом быть – **самого себя**,
Трудиться до седьмого пота,
Но, чтобы труд не погубил тебя,
ЧТИ, как сумеешь, каждую СУББОТУ.

Ты – **ЧЕЛОВЕК ! Вселенский Разум Бога !**
В **Гармонии Единства**, Ты – **ЕДИН !**
Где от **себя** – к **СЕБЕ** ведёт тебя дорога:
Ты – царь себе, и бог, и – Господин !

* Измена самому себе или Действия без Любви по отношению к Предмету.

ЭКОНОМИКА

Ресурсо - ориентированная

« Необходимо работать в направлении становления всемирной ресурсо-ориентированной экономики (РОЭ), которая рассматривает ресурсы планеты как общее достояние всех жителей Земли. Применяемые сегодня методы распределения ресурсов через денежные отношения - устарели, непродуктивны и потому не справляются с задачей удовлетворения потребностей человека. Проще говоря, в РОЭ мы будем оперировать не деньгами, а доступными ресурсами с целью создать самые справедливые и эффективные средства их распределения. В такой экономической системе все товары и услуги доступны каждому без использования денег, кредитов, бартера, или какой-либо формы долга или прислуживания. Людям нужны не деньги, а свободный доступ ко всему необходимому для жизни, не заботясь при этом о своем финансовом состоянии и не обращаясь за помощью к правительственным учреждениям. **В условиях изобилия, создаваемого РОЭ, деньги теряют всякий смысл.** Цель новой социальной модели — набор стимулов, не направленных на реализацию таких ограниченных и эгоистичных целей, как богатство, собственность и власть. Новые стимулы будут побуждать людей к самореализации и творчеству как в материальном, так и в духовном плане.»

Жак Фреско «Проектирование Будущего»

Фреско освежил то, что ещё в 1912 г. озвучил К.Э. Циолковский. Остаётся открытым Вопрос : возможно ли сразу осуществить РОЭ глобально, или же, для запуска лавинообразного Процесса, разумнее будет реализовать РОЭ в отдельно взятой стране, - как наглядный пример для остальных. Учитывая громадную инерцию самой денежной системы, надо создать рабочую модель РОЭ именно в России – масштаб Задачи сопоставим с величиной страны, занимающей шестую часть планеты. Стратегически это обосновано, поскольку остальной мир не сможет вмешаться в Процесс именно потому, что все шаги будут опираться на Закон, как в РФ (прежде всего – Конституция !), так и соответствовать международному Праву , Женевской Конвенции и Уставу ООН.

РЕАЛИЗАЦИЯ

«Секрет изменения в том, чтобы сконцентрировать всю Энергию не на борьбу со Старым, а на строительство Нового» Сократ

До конца 2019 года: 1) Объединение групп, сообществ и организаций, работающих над общей Задачей построения Будущего в России и в мире. Применение ресурсов Интернета - как основное, СМИ и других средств – по максимуму. 2) Создание Содружества «Человек», как сообщества людей, объединённых **Верой в Человека** - пропагандистов идеологии **Гуманизма** в России и за её пределами. 3) Организация в Интернете отдельной инфраструктуры - для проведения народных Референдумов.

До 2021 года: 1) Объединение организаций пропагандирующих РОЭ. 2) Введение БОД в России за счёт упразднения ПенсФонда. 3) Создание под эгидой Содружества сайтов, групп, организаций, нацеленных на **обмен** товарами, продуктами, услугами под лозунгом – «Деньги – на последнем месте!». 4) Целенаправленная рассылка «Сферодинамики», - истинно научной парадигмы объёмного мышления. 5) Максимально осветить вопрос использования Свободной Энергии с публикацией схем и распространением действующих Генераторов.

До 2025 года: Развернуть кампанию по решению проблем Экологии.

Не мы устанавливаем Сроки – их диктует сама Жизнь! Кукловоды уже объявили, что на **2021 год** запланирована Третья Мировая война, а к **2025 году** – создание Мирового Правительства с тотальным цифровым Контролем... Экологи же обозначили **2030 год**, как «Точку Невозврата», после чего Земля сама уничтожит человечество, как вид.

Нам остаётся одно: **Всем миром – спасти Мир !**

О Проекте:

Проект « РОССИЯ XXI » является интерактивным и предполагает самое широкое обсуждение с дополнениями, уточнениями, и обоснованной критикой. Мнения типа: - «Это - утопия потому, что такого никогда не было» или тупое: « - Этого не может быть потому, что не может быть Никогда ! » - в расчёт не принимаются. Здесь освещены главные темы, заданы главные вопросы. В ближайшее время будут опубликованы материалы, глубже и подробнее раскрывающие обозначенное, а в процессе обсуждения – даны ответы на вопросы. Например, такие как «Бессмертие», «Высшее Присутствие», «Конституция», «Царь в России» и т.д. Помимо прочего понадобится помощь юристов для грамотного решения Задач Перемен сугубо мирным путём, без революций, стихийных митингов, тем паче, - бунтов, на которые так надеются и всячески нас провоцируют «слуги народа».

Особо нужно отметить, что создаваемое Содружество «Человек» не является партией, коих развелось множество, (типа « Партии домохозяек», « Партии любителей пива»), но именно - Содружество неравнодушных людей, объединённых общей Идеей и Целью. Это имеет мало общего с, так называемой, «дружбой» тех, кто «общается», выкладывая фотки с котятами . Конструктивно Содружество предполагает структуру, близкую по форме к социальной сети, в которой не нужны анкеты, взносы и запрещённые воззвания. На этих принципах уже созданы группы Содружества «Человек» в Фейсбуке и ВК. Одна из основных задач, поставленных на сегодняшний день – максимальное объединение всех здравых сил во благо общего Будущего.

Каким оно будет - зависит, прежде всего, - от нас самих.

Академия Человека

www.acadchel.hor.ru

Санкт-Петербург

2018 год